

Городская общественнополитическая газета

№ 21 (6685) 23 мая 2024 г.

выходит по четвергам Цена в розницу - 9 руб.

HAU UBGEPGALL

Hagsagsgeta Novethots Tsamottots Peenglamm Daceettats Notegnitieas 8 Beepoemisenos Geettabaas CACC "Bes Poemis-2005"

ЧЕСТВОВАНИЕ

СЕМЕЙНАЯ КРЕПОСТЬ: ПРОВЕРЕНО ВРЕМЕНЕМ

15 мая, в Международный день семьи, в администрации города чествовали многодетных матерей и семьи, прожившие вместе больше полувека.

семейных ценностей.

В честь праздника для награжде-Шейхович и Айшат Рабадановна, а также многодетные матери Аминат Исаевна Омарова.

С добрыми пожеланиями и поздравлениями к ним обратился глава городского округа «город Избербаш» Магомед Исаков. «Семья это самое дорогое и ценное в жизни каждого человека. Вы – крепкая основа, гордость нашего города. Все вы пользуетесь заслуженным авторитетом среди избербащцев и являетесь растающего поколения. Благодарю вас за активную жизненную позицию, за крепость ваших семей и достойное продолжение вашего рода. Желаю вам долгих лет жизни. С праздником вас!» - сказал Магомед Исаков.

Важность семейных ценностей, крепкого союза отметили также заместители главы администрации Нариман Рабаданов, Нуцалхан Дациев, Зураб Сулейманов и другие выступающие.

Затем в торжественной обстановке глава города вручил семьям и многодетным матерям цветы, по-

Отметим, что 2024-й год Указом дарки и благодарности «За вклад в Президента России Владимира Пу- укрепление роли семьи в обществе, тина объявлен в нашей стране Годом достойное воспитание детей, сохранесемьи. Этим ещё раз подчеркивается ние нравственных ценностей и в связначимость семьи и традиционных зи с празднованием Международного дня семьи».

В тёплой и дружеской обстановке ния были приглашены семьи Мед- за чаепитием многодетные матери и жидовых Расул Гаджиевич и Ани- супруги вспоминали свои молодые сат Караевна, Магомедовых Курбан годы, рассказывали о семейной жизни и трудовых буднях.

Аминат Куцулова родилась в зна-Рабадановна Куцулова и Хадижат менитом селе Кубачи Дахадаевского района. Вместе с мужем она вырастила и воспитала шестерых сыновей и четырех дочерей. К сожалению, один из сыновей после болезни скончался. Аминат Рабадановна рассказала, что поддержка и взаимопонимание в семье помогали преодолевать все жизненные трудности. Она посоветовала нынешним мамам и папам проявлять терпение, уважать друг друга примером для нашей молодёжи и под- и прислушиваться к мнению старших. Тогда семья будет крепче.

Материнский подвиг совершила и Хадижат Исаевна Омарова, вырастив и воспитав десятерых детей. Родом крепкого здоровья, счастья, мира и она из селения Муги Акушинского района. В 17 лет вышла замуж и переехала в наш город. Работала пекарем на Избербашском хлебозаводе, в результате производственной травмы потеряла правую руку. Когда Хадижат было 45 лет, в семье произошло ещё одно несчастье - умер муж. Детей приходилось растить и определять одной без чьей-либо помощи. Матьиспытания, которые легли на её хруп- ние педагогов. Учителем математики служенном отдыхе. Вместе супруги



кие плечи. Сейчас у неё десять детей и двадцать внуков.

Образцом семейной жизни являются Меджидовы Расул Гаджиевич и Анисат Караевна. Родом они из селения Алходжакент Каякентского района. В этом году супруги отметили 56-ю годовщину совместной жизни. Они знают друг друга ещё со школьной скамьи, Меджидовы учились в одном классе. Расул Гаджиевич много лет проработал в сфере жилищно-коммунального хозяйства города, со своими соседями, где бы они ни долгие годы возглавлял ремонтно-эксплуатационный участок г. Избербаша. Анисат Караевна трудилась педагогом в ДОУ № 11.

Вместе супруги воспитали пятегероиня преодолела все трудности и рых детей. В семье четвёртое поколе- учителем, сейчас находится на за-

в своё время работал отец Анисат воспитали семерых детей. Двое сы-Караевны. Прекрасную профессию педагога выбрала и её дочь Марзи Расуловна, которая уже много лет ружиевич – добрый и заботливый отец. Его супруга жизнерадостная и щедрая душой женщина, гостеприимная и свой воинский долг. За проявленное внимательная бабушка.

Меджидовы большие патриоты многих боевых наград. своего города, всегда поддерживают тёплые и дружеские отношения терей Аминат Куцулову и Хадижат

Семья Магомедовых Курбан Шейхович и Айшат Рабадановна вместе живут в мире и согласии уже 53 года. Отец семейства всю жизнь работал

новей с самого начала специальной военной операции воюют против неонацистов на Украине, один из них ководит МКОУ СОШ № 2. Расул Гад- на Донецком направлении, другой - в Запорожской области. Военнослужащие героически выполняют мужество и отвагу они удостоены

> Поздравляем многодетных ма-Омарову, супругов Расула Гаджиевича и Анисат Караевну, Курбана Шейховича и Айшат Рабадановну с праздником – Международным днём семьи, желаем им крепкого здоровья, счастья, мирного и чистого неба над

> > Ибрагим ВАГАБОВ.

НАЧАЛО

2024 год – Год семьи в России принял эстафету у Года педагога и наставника! Семья – это наше всё! Это наш род, наши традиции, родственный союз, в котором мы находим поддержку, понимание и заботу. Крепкая семья и её ценности – основа нашего государства, его социального благополучия, культуры, экономики и безопасности, они имеют огромную важность для молодых семейных пар, для общества в целом. Каждая ценность, передаваемая из поколения в поколение, формирует нашу культуру, укрепляет нашу республику и нашу страну.

(Окончание на стр. 4).



В ФОКУСЕ ВНИМАНИЯ ПОДДЕРЖКА МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

16 мая в актовом зале администрации Избербаша прошла бизнес-встреча предпринимательского сообщества с рабочей группой «Мобильный офис». Мероприятие прошло под председательством заместителя главы администрации городского округа «город Избербаш» Нуцалхана Дациева и сотрудника отдела развития предпринимательства Агентства по предпринимательству и инвестициям Республики Дагестан Юсупа Тагирова.



Тема встречи — меры государственной поддержки субъектам малого и среднего бизнеса, а также тем, кто только хочет начать своё дело. Нуцалхан Дациев, открывая мероприятие и приветствуя собравшихся, отметил, что, как показывают опросы и практика, за поддержкой к государству обращается малое количество предпринимателей. Многие не участвуют в программах поддержки малого бизнеса, потому что им не хватает информации, не верят в получение реальной помощи от государства, а также считают, что процедура подготовки документов для участия в программах слишком сложна. Чтобы помочь предпринимателям разобраться в этой сфере, была создана рабочая группа «Мобильный офис» в соответствии с приказом Руководителя АПИ РД Гусейна Гусейнова и в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской нашимативы»

Рабочая группа, посетившая Избербаш, проводит информационно-консультационные мероприятия для предпринимателей во всех муниципальных образованиях и городских округах республики. В группу входят представители органов исполни-

тельной власти республики, представители Уполномоченного по защите прав предпринимателей в РД и руководители подведомственных Агентству по предпринимательству и инвестициям РД учреждений и организаций Минпромторга РД, специалисты министерства труда и социального развития РД, министерства по делам молодёжи РД, сектора платёжных систем Национального Банка по РД, министерства по туризму и народным художественным промыслам РД, министерства сельского хозяйства и продовольствия РД и др.

Сотрудник отдела развития предпринимательства АПИ РД Юсуп Тагиров подчеркнул, что тема государственной поддержки бизнеса выбрана неслучайно, так как для его развития необходима поддержка всех уровней власти. Сегодня органы исполнительной власти совместно с институтами поддержки бизнеса, финансовыми структурами и другими профильными организациями проводят постоянный мониторинг возникающих у малого и среднего бизнеса проблем и разрабатывают целый ряд механизмов для их нивелирования. Поставлена чёткая задача — обеспечить максимальную предпринимательскую свободу и поддержку деловой инициативы.

Часть госпрограмм, которые были приняты до введения санкций, продолжают действовать. Но помимо них вводятся дополнительные меры для развития бизнеса в кризисных условиях.

На сегодняшний день государство предлагает широкий спектр мер поддержки как для начинающих предпринимателей, так и для уже работающего бизнеса. Эти меры становятся частью общей концепции развития бизнеса.

В рамках встречи были подробно рассмотрены не только федеральные, но и региональные меры поддержки бизнеса, на которые могут рассчитывать субъекты малого и среднего предпринимательства, в том числе в сфере сельского производства, среди которых льготные займы на развитие бизнеса. Участники «Мобильного офиса» рассказывали на совещании об этих мерах поддержки каждый по своему направлению.

Также на дискуссионной площадке были представлены меры государственной поддержки, реализуемые министерством по делам молодёжи РД — возможности получения грантов на реализацию различных молодёжных проектов и продвижение своего продукта молодым предпринимателям.

Был презентован Центр ПП РД «Мой бизнес», который объединяет все организации, занимающиеся поддержкой предпринимателей, что даёт возможность получить услуги в одном месте.

Представители МСП в Центре «Мой бизнес» имеют возможность бесплатно оформить ИП, стать самозанятым, составить бизнес-план, сертифицировать продовольственные товары, подготовить презентации, создать видеоконтент и интернетсайт.

Специалисты Центра «Мой бизнес» рассказали об услугах, доступных предпринимателям, программах льготного финансирования и займах, которые реализуются в регионе и позволяют увеличить объёмы производства, а также расширить ассортимент продукции и рынки сбыта.

В Центре действует программа поддержки экспорта, где помогут найти партнёров и сформировать коммерческое предложение, организовать обучение и участие в акселерационных программах и т.д.

Для решения некоторых задач и подробного ознакомления с мерами господдержки предприниматели были приглашены в Дагпредпринимательство и Центр «Мой бизнес».

Мероприятие прошло в формате диалога и очень плодотворно.

В ходе диалога предприниматели не только задавали волнующие вопросы, но и делились проблемами, с которыми пришлось столкнуться в изменившихся условиях работы, а также предлагали своё видение господдержки, актуальной здесь и сейчас. На большую часть вопросов были даны разъяснения и консультации представителями рабочей группы «Мобильный офис».

АЗС И СТО ДОЛЖНЫ СООТВЕСТВОВАТЬ НОРМАМ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

На последнем заседании Совета безопасности Глава РД Сергей Меликов дал поручение провести под надзором глав муниципалитетов комплексные проверки автозаправочных станций. По указанию руководителя республики рейдовые мероприятия должны быть проведены до 1 июля.

Сергей Алимович на Совбезе РД в очередной раз обратил внимание руководителей муниципалитетов: необходимо навести порядок в вопросах выделения земельных участков и разрешений для строительства подобных объектов, обеспечить безопасность как самих сотрудников АЗС, так и проживающих поблизости людей.

Проведённый ранее анализ показал, что подавляющее большинство

Сергей Алимович на Совбезе АЗС в Дагестане не соответствует требованиям безопасности. Ещё осенью 2023 года из-за многочисленв: необходимо навести порядок выделения земельных становлена работа 437 автозаправок.

Владельцы большей части из закрытых по результатам проверки автозаправок так и не устранили нарушения и до сих пор не работают. Тотальная проверка всех АЗС началась после трагедии 14 августа 2023 года в Махачкале. Тогда в результате





ЧП на автосервисе и АЗС пострадали более ста человек, 35 погибли на месте. После этого прокуратурой Дагестана было проинспектировано более 650 заправок и СТО. В работе многих нашли нарушения требований пожарной и промышленной безопасности.

На территории нашего муниципалитета также были организованы комплексные проверки автомобильных, заправочных и газозаправочных станций на предмет соблюдения требований законодательства РФ в области промышленной безопасности.

Так, очередное рейдовое мероприятие в соответствии с поручением Главы РД прошло 16 мая под руководством главы городского округа «город Избербаш» Магомеда Исакова.

В целях полноты и всесторонности проверочных мероприятий, обеспечения конструктивного взаиственная рабочая группа с участием заместителя главы администрации Зураба Сулейманова, старшего инспектора отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 11 по г. Избербашу и Каякентскому району Муртузали Муртузалиева, врио начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Избербашу Ризвана Магомелкалиева. специалиста-эксперта ТО Роспотребнадзора Мурада Абуева, госинспектора отдела общепромышленного и горного надзора по РД Кавказского управления Ростехнадзора по РД Мухидинова Шамиля, а также сотрудников налоговой службы, МЧС, отделов администрации.

Заранее был определён пообъектный список подлежащих проверке хозяйствующих субъектов.

В ходе работы комиссия на неко-

торых заправках выявляла, что специалисты не аттестованы в области промышленной безопасности. К наполнению баллонов допускается персонал, не прошедший проверку знаний в соответствии с требованиями производственных инструкций. Это может привести к чрезвычайным происшествиям, так как неподготовленный сотрудник будет действовать, нарушая существующие инструкции и не соблюдая все необходимые требования промышленной безопасности.

«Открытие автозаправки – перспективный вид бизнеса, однако связанный с использованием потенциально опасных и легковоспламеняющихся веществ, – прокомментировал глава Избербаша Магомед Исаков. – Действующие требования к проектированию всех разделов документации для мультитопливных, газовых заправок включает соблюдение норм Градостроительного кодекса РФ, технических регламентов о безопасности зданий и сооружений, нормативов пожарной безопасности. Они должны соблюдаться.

Нарушения требований промышленной безопасности влекут за собой угрозу жизни и здоровью работников предприятия, окружающей среде, а также угрозу жизни и здоровью людей, которые заправляются на АГЗС, из-за того, что неконтролируемая утечка газа может привести к пожару и взрыву. По всем выявленным нарушениям владельцам АЗС и сотрудникам были даны поручения об их устранении. Работа выездных комиссий будет продолжена и в дальнейшем».

Страницу подготовила Анастасия МАЗГАРОВА.

В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

НА ЗАСЕДАНИИ КЧС ОБСУДИЛИ ГОТОВНОСТЬ К КУПАЛЬНОМУ СЕЗОНУ

16 мая в конференц-зале мэрии Избербаша состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности администрации города.



О принимаемых мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в местах массового отдыха людей в период подготовки и проведения купального сезона 2024 года на совещании проинформировал начальник Избербашского инспекторского участка ФКУ «ГИМС» ГУ МЧС России по РД Шамиль Магомедов. Он сообщил, что в 2023 году на водных объектах избербашского инспекторского участка утонуло пять человек, из них один ребёнок. Двое отдыхающих погибли на городском пляже, по одному на пляжах в посёлках «Приморский» и «Рыбный».

«Основными причинами гибели людей на воде являются купание в необорудованных местах, при неблагоприятных погодных условиях, отсутствие контроля за детьми со стороны взрослых и купание в состоянии алкогольного опьянения. На учёте инспекторского участка находится 20 мест массового отдыха на воде, большинство из них не соответствуют предъявляемым требованиям. В результате жизнь и здоровье людей подвергаются опасности. Только пляж турбазы «Прибой» уже сегодня готов принять туристов», - отметил начальник ГИМСа.

и в целях организации безопасности на водных объектах в этом году планируется проведение рейдовых патрулирований совместно с ОМВД, Росгвардией, Пограничным управлением ФСБ России по РД и представителями муниципалитетов.

Сотрудниками ГИМСа в образовательных учреждениях и местах отдыха людей проводятся профилактические беседы о правилах безопасного купания на воде, отдыхающим розданы соответствующие памятки. Помимо этого, ведомством запланированы мероприятия по обеспечению безопасности людей на побережье. Шамиль Магомедов также предложил муниципалитетам организовать работу по приведению пляжей в соответствие предъявляемым требованиям и зачитал перечень мероприятий. которые необходимо выполнить до начала купального сезона.

Заместитель главы администрации Нариман Рабаданов пояснил, что муниципалитет обращался в управление Росимущества



Он также рассказал, что с наступлением купального сезона по РД с просьбой закрепить территории городского, заводского пляжей и пляжа в пос. Приморский за администрацией г. Избербаша. На сегодняшний день эти территории администрации не переданы. Но по факту за пляжами закреплены ответственные лица, которые будут взаимодействовать с мэрией и заинтересованными службами, в том числе в части обеспечения санитарного порядка.

Далее на совещании о работе Избербашского центрального поисково-спасательного подразделения (ПСП) в период купального сезона 2023 года и планах мероприятий на 2024 год рассказал начальник ПСП Абдулгамид Амирханов. Он отметил, что работа поисково-спасательного подразделения строится во взаимодействии с Избербашским пожарно-спасательным гарнизоном РД. На базе ПСЧ еженедельно проводятся занятия с руководителями служб ИМПСГ. Отработан в учебном режиме алгоритм действий диспетчеров ПСЧ и старших дежурных смен ПСП при получении сообщений о ЧС и происшествии.

Начальник ПСЧ-19 Анвар Гаджиалиев проинформировал, что в городе находится 31 гидрант, 11 из которых в неисправном состоянии. Из 90 пожарных водоёмов не работают 12.

В Избербаше имеются одиннадцать безводных участков. Это посёлки Степной, Рыбный, Головной, Надгорный и Приморский, а также дачные некоммерческие товаришества. Отсутствие здесь должных источников наружного противопожарного водоснабжения из года в год вызывает тревогу. Для обеспечения пожаротушения на территории общего пользования садоводческого огороднического и дачного некоммерческого объединения должны предусматриваться противопожарные водоёмы или резервуары вместимостью не менее 25 куб. метров при числе участков до 300 и не менее 60 куб. метров, если количество участков больше 300.

«Беспокоит также порядок ввода в эксплуатацию законченных строительством объектов без учёта обеспечения источниками наружного противопожарного водоснабжения. Сложившаяся ситуация создает серьёзные трудности в организации тушения пожаров и спасении людей, при этом существенно снижает эффективность применения сил и средств пожарной охраны». – отметил начальник ПСЧ.

Начальник отделения ПДН ОМВД России по г. Избербашу Ибрагим Мусаев попросил взять на контроль вопросы, касающиеся установки табличек и баннеров, предупреждающих об опасности купания и правилах безопасного поведения на воде, нестационарной торговли в местах отдыха людей и соблюдения безопасности при оказании развлекательных услуг туристам.

Подводя итоги заседания, заместитель главы администрации Нариман Рабаданов отметил, что в купальный сезон нужно думать не только о безопасности людей на водных объектах, но и повышать общую культуру поведения. Часто туристы жалуются на санитарное состояние города, плохое обслуживание в такси и общепите. Все эти и другие недостатки необходимо устранить, чтобы наши гости остались довольны после отдыха в городе и приезжали к нам ещё.

Ибрагим ВАГАБОВ.



НАШИ НА ПЕРЕДОВОЙ

«Герои нашего времени» - так можно с гордостью говорить о наших земляках, мужественно выполняющих свой долг в зоне специальной военной операции. Они проявляют себя как настоящие патриоты страны, достойно продолжают дело отцов и дедов, рискуя жизнью, защищают интересы и безопасность нашей страны, мир и свободу для будущих поколений.

Одним из таких отважных бойцов является старший сержант Вооруженных сил России Магомедгаджи Рашидов. Родился он в Избербаше в обычной семье. Учился в МКОУ СОШ № 11. С юных лет Магомедгаджи занимался спортом, достиг немалых успехов, став мастером спорта России. После школы юноша поступил в высшее учебное заведение на заочное отделение.

Пять лет назад нашего земляка призвали в ряды Вооруженных сил России. С первых дней армейской жизни Магомедгаджи показал себя только с лучшей стороны, являясь образцом выполнения воинского долга для сослуживцев. После демобилизации парню захотелось служить дальше, он перешёл на службу по контракту. Служил в войсковой части, расположенной в Наро-Фоминске Московской области. С апреля по сегодняшний день старший сержант Рашидов принимает участие в специальной военной операции на Украине. Боец сражается с украинскими нацистами на территориях Донецкой и Луганской народных республик.

Магомедгаджи неоднократно получал ранения на поле боя. Но после лечения снова возвращался в строй. О подвигах молодого бойца говорят его многочисленные награды. За особые заслуги перед многонациональным





народом Дагестана он награждён золотой медалью «Народный герой Дагестана», медалями «Суворова» и «За отвагу». Военнослужащий из нашего города был также отмечен наградой в честь 80-летия со дня образования 423 гвардейского мотострелкового Ямпольского Краснознаменного орденов Суворова и Кутузова второй степени полка, медалью «Участник специальной военной операции» и многими другими боевыми награда-

По словам родных, Магомедгаджи всегда был очень смелым и отважным человеком, никогда ни на что не жаловался. Даже сейчас, находясь в зоне СВО, говорит, что всё у него хорошо. Его уверенность передаётся тем, кто его ждёт дома. Родные и близкие, друзья и бывшие учителя с нетерпением ждут героя. И мы желаем нашему земляку скорейшего возвращения с победой до-

Ибрагим ВАГАБОВ.



НАЧАЛО ВСЕХ НАЧАЛ

(Окончание на стр. 4).

17 мая в городском дворце культуры прошёл фестиваль «Семья – начало всех начал», посвящённый открытию Года семьи и приуроченный к Международному дню семей, который отмечается в России 15 мая. Это был чудесный повод поблагодарить замечательные семьи Избербаша за их любовь, отдачу и заботу.

Праздник начался уже в фойе ГДК. Здесь развернулись различные творческие площадки: фотовыстав-ка «Семьи счастливые моменты», выставка работ учащихся ДШИ. А ещё в фойе проходил первый этап фестиваля «Ремесло на любой вкус», в рамках которого для всех желающих семьи мастеров давали мастер-классы.

Тут можно было научиться делать кашпо из ротанга, сумочки из бисера или сплести из него ювелирные украшения, попробовать

вязать крючком кружева или спицами дагестанские джурабы. Кто-то заворожено глядел на мастериц, создающих редкую кайтагскую вышивку, а кому-то по душе пришлись роспись по стеклу и изготовление и запуск радиомоделей. И это ещё не всё, ведь мастер-классы работали на 13-ти площадках, народные умельцы дарили здесь зрителям радость созерцания своего творчества!

Затем на сцене ГДК начался второй этап фестиваля, почётными гостями которого стали многодетные семьи и семьи-юбиляры, семьи волонтёров и семьи военнослужащих, а также семейные династии и творческие семьи города.

Ведущая фестиваля Елена Писарева, приглашая их на сцену ГДК, отметила: «От ответственного отношения взрослых зависит будущее не только наших детей, но и нашей страны. Каждый из вас старается воспитать достойных граждан России и



достигает в этом больших успехов. Наш город славится очень талантливыми детьми, преуспевающими в учёбе, спорте, творчестве и других интересных для них сферах жизни, и это не может быть без участия в их воспитании родителей».

Художественный руководитель ГДК Лиматулла Лукманов вручил 23-м приглашённым семьям Благодарственные письма за личный пример в создании крепкой семьи, достойное воспитание детей и активную позицию от МБУК «ГДК им. К. Алескерова».

Ребята-волонтёры культуры из школы актива «Лидер» представили трогательные видеоролики, где рассказали участникам праздничного вечера истории своих дружных семей, поведали о семейных традициях, своих увлечениях и, конечно же, поздравили избербащиев с праздником.

Концертная программа продолжилась выступлениями творческих коллективов, лейтмотивом которых, конечно же. стали семейные ценности.

Концерт был наполнен нежными мелодиями, яркими хореографиче-



скими номерами и вокальными выступлениями в исполнении учащихся ДДТ, ДШИ, студий городского дворца культуры. Праздничный концерт к Году семьи оставил в сердцах

горожан поистине незабываемые воспоминания. Это была прекрасная возможность насладиться искусством и испытать единение семейных ценностей.

ЗНАЙ НАШИХ!

НОВЫЕ ИМЕНА БОЛЬШОЙ РОССИИ

В прошлом месяце в Махачкале прошёл отборочный этап X-го Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Имена России». Это грантовый проект АНО МФЦ «Открытый мир искусства», реализуемый при поддержке Президентского фонда культурных инициатив в 12 регионах страны. Конкурс проводится под патронажем его основателя и председателя жюри — Народной артистки России Аниты Цой.



Задача фестиваля – дать возможность юным талантам заявить о себе, поработать с профессионалами высокого уровня, наладить связи, усовершенствовать свои навыки. Кроме того, такой масштабный фестиваль призван укрепить взаимопонимание и дружеские связи между детьми и молодёжью, расширить их кругозор и интеллектуальный уровень.

Фестиваль-конкурс поддержали и стали наставниками народные артисты России: Константин Хабенский, Николай Басков, Олег Газманов, Стас Михайлов, Григорий Лепс, Валерия Перфилова, Диана Гурцкая, Лариса Долина, Дикалу Музакаев.

Свои таланты на фестивале можно продемонстрировать в пяти номинациях: вокальное



исполнительство, хореографическое искусство, инструментальное исполнительство, сценическое искусство, цирковое искусство.

Сразу два замечательных коллектива из Избербаша заявили о себе, достойно представив наш город.

Образцовый ансамбль народного танца «Избербаш» детской школы искусств им. Г. А. Гасанова под руководством Луизы Иминовой, лауреата премии «Душа Дагестана» выступил в номинации хореографическое искусство, став лауреатом 1 степени и обладателем Гран-при.

В номинации «Цирковое искусство» ансамбль МБУ ДО ДДТ «Грация» под руководством педагога Ханум Шайхгасановой также стал лауреатом 1 степени и обладателем Гранпри.

Это, несомненно, большой успех и показатель профессиональной, кропотливой работы руководителей коллективов и, конечно, самих участников. На каждом концерте городского уровня мы получаем удовольствие от выступления этих ансамблей и радуемся их успехам.

По итогам конкурса участники, занявшие Гран-при, поборются за победу в финале конкурса, который состоится в городе Ростов-на-Дону уже в июне. Здесь они встретятся с победителями из других городов России и продемонстрируют своё мастерство.

Пожелаем ребятам и хореографам удачи в предстоящем испытании.

Они также приглашены на Гранд-финал конкурса и Гала-концерт в формате шоу-программы с участием наставников, который состоится 28 октября 2024 года в Государственном Кремлёвском Дворце. Съёмка и трансляция мероприятия будут проходить по федеральному каналу НТВ.

Страницу подготовила Анастасия МАЗГАРОВА.

19 МАЯ – ДЕНЬ ПИОНЕРИИ!

ВСЕГДА ГОТОВЫ!

По-настоящему жарко было 20 мая на площадке перед зданием Индустриально-промышленного колледжа. И дело не только в по-весеннему солнечном дне, который удачно сменил пасмурную неделю, но и в очень тёплой атмосфере, которая воцарилась на территории учреждения.



Настоящий костёр, алеющие на солнце красные знамена и галстуки, горящие сердца выстроившихся в строй студентов и их преподавателей, звуки барабанов и горна... Да, да! Здесь отмечали День пионерии.

Советник директора по воспитанию Амина Бахмудова рассказала студентам об истории возникновения праздника, его особенностях и традициях, познакомила присутствующих с законами пионерии. Зародившееся 102 года назад уникальное по своим масштабам и содержанию детское движение оставило заметный след в нашей истории. Пионерская организация объединяла и сплачивала детей, учила трудолюбию, уважению к старшим, любви к своей стране. Пионерская клятва и красный галстук для пионеров были неотъемлемой частью жизни. И хотя прошло уже более века, память об организации не угасла, движение открыло новую страницу в истории. Сегодня немало объединений стали приёмниками добрых традиций пионерии - Российское движение школьников, волонтёрские отряды, юнармейцы и др. Эта связь поколений воодушевляет и вселяет уверенность, что лучшие традиции детского движения будут развиваться.

После экскурса в историю совет-



ник директора по воспитательной работе провела совместно с преподавателями, являющимися пионерами прошлых лет, амбассадорам и профессионалитета и волонтёрами колледжа спортивно-интеллектуальные соревнования «Наследники пионерии».

Преподаватели и студенты разделились на команды и с большим удовольствием принимали участие в спортивных состязаниях, выполняли задания отвечали на вопросы, и даже побывали в роли настоящих пионеров. Активным участником команды преподавательского состава стала и директор ИПК Раисат Гаджиалиева. Эстафеты на скорость и ловкость, конкурсы на сооружение самой высокой башни из газеты и тренировку ума – всё проходило очень весело и с азартом. Все присутствующие получили массу положительных эмоций.

По результатам соревнований 1 место заняла команда преподавате-



лей «Феникс» (капитан Зубайру Мустафаев). Ну, а учащиеся из команды «Дружинники», уступившие в борьбе с сильным соперником, сделали главный вывод, что в разные годы существования детских организаций, главными ценностями были и остаются такие понятия, как преданность Родине, сохранение исторической памяти, уважение к труду и тяга к

Амина БАХМУДОВА.

К 155-ЛЕТИЮ НАРОДНОГО ПОЭТА

«ГОМЕР 20 ВЕКА. СУЛЕЙМАН СТАЛЬСКИЙ»

Под таким названием 18 мая в ГБПОУ РД «ИПК» прошёл поэтический час. Провели его в группах 60 С специальность «Поварское и кондитерское дело» и 71 С профессия «Повар, кондитер» преподаватели русского языка и литературы Зульфия Давлетханова и Аминат Мусаева.

Напомним, текущий год по Указу Главы РД объявлен годом Сулеймана Стальского. Наш великий земляк первый и единственный в истории страны гор поэт, день рождения которого – 18 мая объявлен Днём дагестанской поэзии. При этом юбилей великого народного певца, замечательного представителя поэзии горцев Кавказа, основоположника лезгинской советской литературы отмечают не только в нашей респуб-лике, но и далеко за её преде-



частью культуры народа. Строчки из текстов поэта легко запоминались и вошли в язык в качестве пословиц и

Легендарный образ народного поэта стал маяком для многих молодых поэтов и писателей всей страны. Честная и бескомпромиссная поэзия Сулеймана Стальского и сегодня звучит так же современно и злободневно, воспевая главные человеческие ценности.



ли рассказали о творчестве, фактах выдающиеся писатели XX столетия: биографии и конкретных заслугах Максим Горький, Михаил Шолохов,

В ходе мероприятия преподавате- том, как высоко отзывались о нём Сулеймана Стальского, а также о Николай Тихонов, Эффенди Капиев,

Гамзат Цадаса, Расул Гамзатов и многие другие.

«Творчество поэта является достоянием и ценной реликвией не только лезгинской литературы, но и всей России, ибо оно проникает в сердца и души людей. За большой вклад в многонациональную советскую литературу Сулейман Стальский по праву удостоился ордена Ленина и был выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР первого созыва», - отмечали учителя. В свою очередь учащиеся читали стихи юбиляра: «Соловей», «Свобода - счастье», «Дагестан», «Думы о Родине», «Погибни, старый, мертвый мир», «Муллам», «Судьи».

К мероприятию были вывешены плакаты поэта, был развернут уголок с произведениями поэта. Ребятам был продемонстрирован документальный фильм «Рассказ Сулей-

> А.М. МУСАЕВА. З.А. ДАВЛЕТХАНОВА.

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ЕГЭ ПРОШЁЛ БЕЗ СБОЕВ

15 мая в ППЭ № 512, расположенном в МКОУ СОШ № 1, прошёл тренировочный экзамен по русскому языку для выпускников 11-х классов.

Целью тренировки была отработка взаимодействия организаторов, технических специалистов и выпускников, а также проверка готовности системы видеонаблюдения в аудиториях и штабах ППЭ.

Во время апробации у выпускников была возможность потренироваться в выполнении экзаменационных работ по контрольным измерительным материалам 2024 года и получить результаты экзамена.

Тренировочный ЕГЭ проводится ежегодно для технологической подготовки региона к проведению основного этапа экзаменов и





для отработки действий организаторов и технических специалистов. Это позволяет предупредить возможные сбои во время реальных экзаменов и обеспечить максимальную прозрачность и объективность процедуры.

Ибрагим ВАГАБОВ.

АНТИТЕРРОР

В СОШ № 11 ПРОШЛИ ВСЕРОССИЙСКИЕ УЧЕНИЯ ПО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ЗАЩИЩЁННОСТИ

20 мая в МКОУ СОШ № 11 прошли Всероссийские учения по отработке комплексного сценария «Действия работников объектов образовательных организаций и мест отдыха, обучающихся и сотрудников школы при вооруженном нападении и обнаружении взрывного устройства».



В ходе учений руководителями образовательных организаций совместно с оперативными службами был отработан план работы и алгоритм действий персонала и учащихся при вооружённом нападении и обнаружении взрывного устройства.

По легенде учений в здание образовательного учреждения ворвались двое вооруженных «террористов», которые «убив» охранника, проникли в один из кабине-



тов, удерживая в заложниках учащихся и педагогов.

После задержания «преступников» нарядом Росгвардии в образовательной организации был возобновлён учебный процесс. Однако в одном из помещений сотрудником



охраны был обнаружен неизвестный предмет, похожий на взрывное устройство, предположительно оставленный преступником.

Все учащиеся, педагоги и персонал были незамедлительно эвакуированы из здания школы. Прибывшие на место происшествия кинологи со специально обученной собакой условную бомбу нашли и обезвредили.

Ибрагим ВАГАБОВ.

ДАГЕСТАНЦЫ ПРИВЛЕЧЕНЫ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА РАСПРОСТРАНЕНИЕ ЭКСТРЕМИСТСКИХ МАТЕРИАЛОВ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Республике Дагестан выявлены факты распространения гражданами в сети Интернет запрещённой символики международных организаций «Исламское государство», «Аль-Каида», «Имарат Кавказ».

Граждане Р. Абдулмуслимов и К. Рамазанов за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьёй 20.3 КоАП РФ «Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутик или символик, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами» Тляратинским районным судом, а гражданин М. Абдулкадиров — Кизилюртовским городским судом привлечён к административной ответственности в виде

штрафа. Правонарушители в содеянном раскаялись, запрещённые материалы удалили добровольно.

Двое других граждан в сети Интернет распространяли экстремистские материалы, направленные на возбуждение ненависти и вражды. Гражданин М. Магомедов за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьёй 20.3.1 КоАП РФ «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства» Кизилюртовским городским судом привлечён к административной ответственности в виде штрафа, а гражданин К. Маркин Магарамкентским районным судом привлечён к административной ответственности в виде административного ареста сроком на 15 суток. Правонарушители в содеянном раскаялись, запрещённые материалы

Ибрагим ВАГАБОВ.

МОШЕННИЧЕСТВО НА 340 000 РУБЛЕЙ

39-летняя жительница Избербаша подозревается в мошенничестве. Полицейские ОМВД России по г. Избербашу установили, что в феврале 2020 года женщина завладела деньгами в сумме 340 000 рублей у 36-летней местной жительницы

Подозреваемая доставлена в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

Правоохранители выяснили, что за денежное вознаграждение она обещала знакомой содей-

ствие в получении социальных выплат, однако, не имея возможности выполнить взятые на себя обязательства, ввела потерпевшую в заблуждение и присвоила её деньги.

Также подозреваемая призналась, что все наличные потратила на свои нужды.

По данному факту собран материал для принятия процессуального решения.

ОМВД РФ по г. Избербашу.

ПРИНЯТ ЗАКОН О СОЗДАНИИ РЕЕСТРА ДОЛЖНИКОВ ПО АЛИМЕНТАМ

6 мая Государственной Думой РФ сразу во втором и третьем чтениях приняты поправки к Закону об исполнительном производстве, предусматривающие создание специального реестра, в который будут включаться данные о должниках по алиментным обязательствам, привлечённых к административной и (или) уголовной ответственности за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей или нетрудоспособных детей, достигших 18-летнего возраста, либо нетрудоспособных родителей и (или) объявленных судебным приставом-исполнителем в розыск. Реестр должников по алиментным обязательствам будет являться составной частью банка данных исполнительных производств ФССП России

Извещать должника о включении сведений о нём

в реестр должников по алиментным обязательствам (их исключении из реестра) будут в течение суток с момента включения соответствующих сведений в реестр (их исключения из реестра) в порядке, установленном ст. 24 Закона об исполнительном производстве.

Предусмотрено, что сведения по исполнительным производствам, указанные в ч. 3 ст. 6.1 Закона об исполнительном производстве, должники по которым включены в реестр должников по алиментным обязательствам, будут общедоступными до исключения сведений о должнике из указанного реестра в связи с полным погашением задолженности или по другим основаниям, установленным в соответствии с порядком создания и ведения банка ланных.

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ

МЕСТНЫЙ ЖИТЕЛЬ СТАЛ ФИГУРАНТОМ УГОЛОВНОГО ДЕЛА ЗА ПРИМЕНЕНИЕ НАСИЛИЯ В ОТНОШЕНИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВЛАСТИ

Избербашским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 4 мая 2024 года в дневное время в городе Избербаше во время несения службы на пересечении улиц Октябрьская и Буйнакского инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по РД была остановлена легковая автомашина под управлением 33-летнего местного жителя. «В связи с наличием у водителя признаков алкогольного опьянения последнему было предложено пройти медицинское освидетельствование. Водитель, отказавшись от прохождения освидетельствования, сел за руль своего автомобиля и начал движение. Инспектор ДПС

ОГИБДД ОМВД России по РД с целью прекращения противоправного поведения водителя предпринял попытку остановить его, схватившись руками за переднюю дверь автомобиля.

Однако последний, не реагируя на законные требования представителя власти, продолжил движение автомобиля, протащив инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по асфальтированной дороге, после чего он упал и получил телесные повреждения», – отмечается в сообщении следственного комитета.

В ведомстве также уточнили, что подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

И. ВАГАБОВ.

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

Из года в год мы все с нетерпением ждём лета! Для нас это время когда солнце, воздух и воду можно активно использовать для восстановления физических и душевных сил: закалить и укрепить своё здоровье, взять как можно больше положительных эмоций от тёплого летнего солнца. При этом важно не забывать о соблюдении элементарных правил повеления на волоёмах.

Как показывает анализ происшествий, основными причинами гибели и травматизма людей являются купание в неустановленных и необорудованных для этих целей местах, в состоянии алкогольного опьянения, несоблюдение элементарных мер безопасности на водоёмах, в том числе оставление детей без присмотра.

Необходимо запомнить следующие правила:

- купаться лучше утром или вечером, когда солице греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 17-19 градусов. Плавать в воде можно не более 20 мин., причём это время должно увеличиваться постепенно, начиная с 3-5 мин. Нельзя доводить себя до озноба. При переохлаждении могут возникнуть судороги, произойти остановка дыхания, потеря сознания. Лучше искупаться несколько раз по 15-20 мин., а в перерывах поиграть в подвижные игры: волейбол, футбол.
- не входить, не прыгать в воду после длительного пребывания на солнце. Периферические сосуды сильно расширены для большой теплоотдачи. При охлаждении в воде наступает резкое рефлекторное сокращение мышц, что влечёт за собой остановку льхания

- не входить в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует сосудосужающий и сосудорасширяющий центр в головном мозге.
- если нет поблизости оборудованного пляжа, надо выбрать безопасное для купания место с твёрдым песчаным незасоренным дном, постепенным уклоном. В воду входить осторожно. Никогда не прыгать в местах, специально не оборудованных;
- не заплывать далеко, так как можно не рассчитать своих сил. Почувствовав усталость, не надо теряться и стремиться как можно быстрее доплыть до берега. Нужно отдыхать на воде. Для этого обязательно научитесь плавать на спине. Перевернувшись на спину, поддерживая себя на поверхности лёгким движениями рук и ног, вы сможете отдохнуть;
- если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Надо плыть вниз по течению, постепенно, под небольшим углом, приближаясь к берегу;
- не паниковать, даже если попали в водоворот или сильное течение. Необходимо набрать побольше воздуха в лёгкие, погрузиться в воду, и сделав сильный рывок в сторону, всплыть.

Запомните! Находясь у воды, никогда не забывайте о собственной безопасности.

Б.А. АЛИЕВ. Государственный инспектор по маломерным судам Избербашского инспекторского участка центра ГИМС ГУ МЧС России, РД.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 мая



Первый

05.00 Телеканал "Доброе ytpo" 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости

09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.20 Телепередача о моде и стиле "Модный приговор" 0+ 10.10 Медицинская передача "Жить здорово!" 16+ 11.00, 12.15, 17.00, 18.30 Телепроект "Информационный канал" 16+ 15.15 Ток-шоу "Давай поженимся!" 16+ 16.05 Ток-шоу "Мужское/ Женское" 16+ 18.00 Вечерние новости 19.55 Авторское политическое шоу "Куклы наследника Тутти" 16+ 21.00 Время 22.00 Т/с "Раневская" 16+ 23.00 Политическое шоу "Большая игра" 16+ 00.00 Д/с "Обыкновенный фашизм-2" 18+ 01.10, 01.55, 02.40, 03.05, 03.55 Телешоу "Подкаст. Лаб" 16+

Телеканал Россия



10-30 Ток-тку глама. 16+ 21.20 Т/с "Мелодия для двоих" 12+ 23.15 Ток-тку "Вечер с Владимиром Соловье-вым" 12+ 02.05 Д/с "Тайны следст-вия" 16+ 03.40 Д/с "Версия" 16+

05.10 М/с "Смешарики. Легенда о золотом дра-коне" 6+ Легенда о золотом дра-коне" 6+ 06.30 М/с "Приключения Пети и Волка" 12+ 07.00 Новостная развле-кательная программа "Утро ТНТ" 16+ 09.00 Звёздное игровое реалити-шоу "Сокрови-ща императора" 16+ 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30 Т/с "Интер-ны" 16+ 17.00 Т/с "Постучись в ны" 16+ 17.00 Т/с "Постучись в Москве" 16 мою дверь в Москве" 16+ 18.00, 19.00, 20.00 Т/с "Универ. 13 лет спустя"

универ. 13 лет спуста
16+
21.00 Сатирическое шоу
"Однажды в России" 16+
22.00 Комедийное шоу
"Женский стендап" 16+
23.00 Игровое ток-шоу
"Это нормально?" 18+
00.00 Комедия "100 ве-щей и ничего лишнего",
Германия, 2018 г. 18+
01.55 Вокально-экспериментальное шоу "Музыкальная интуиция" 16+
03.30 Комедийно-музыкальное шоу "Студия
СОЮЗ" 16+



05.30 Скетч-шоу "6 кадров" 16+ 05.40 Мультфильмы 0+ 05.50, 06.00 Детский журнал "Ералаш" 0+ 06.30 М/с "Маша и медведь" 0+ 08.00 Т/с "Папины дочки.

08.00 Т/с "Папины дочки. Новые" 12+
11.10 М/ф "Кот под прикрытием", Франция,
Китай, 2019 г. 6+
13.10 Комедия "Джунгли
зовут! В поисках Марсупилами" Франция,
Бельгия, 2012 г. 12+
15.15 Фэнтези "Маленькая мисс Дулиттл", Германия, 2018 г. 6+
17.15 Шоу "Уральские
пельмени, Смехbook" 16+
17.55 Шоу "Уральские
пельмени" 16+
21.00, 21.30 Т/с "ФК Родина" 16+
22.00 Приключенческое
фэнтези "Индиана Джонс.
В поисках утраченного
ковчега", США, 1981 г.
16+
100, 25 Комедия "Красотка

16+ 00.25 Комедия "Красотка на всю голову", Китай, США, 2018 г. 16+ 02.30 Драма "Шеф Адам Джонс", США, 2015 г. 18+

ВТОРНИК, 28 мая



Первый канал

05.00 Телеканал "Доброе 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.20 Телепередача о моде и стиле "Модный приго-вор" 0+

вор" 0+ 10.10 Медицинская пере-10.10 Медицинская передача "Жить здорово!" 16+ 10.55, 13.35, 17.00, 18.30 Телепроект "Информационный канал" 16+ 12.15, 00.00 Д/ф ко Дню пограничника "Главный рубеж. Ни шагу назад" 16+ 15.15 Ток-шоу "Давай поженимся!" 16+ 16.05 Ток-шоу "Мужское/Женское" 16+ 18.00 Вечерние новости 19.55 Авторское полити-

18.00 Вечерние новости 19.55 Авторское политическое шоу "Куклы наследника Тутти" 16+ 21.00 Время 22.00 Т/с "Раневская" 16+ 23.00 Политическое шоу "Большая игра" 16+ 01.20, 02.05, 03.05, 03.55 Телешоу "Подкаст. Лаб" 16+

Телеканал Россия

05.00, 09.30 Телепередача "Утро России" 12+ 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 Ток-шоу "О самом главном" 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 Ток-шоу "60 минут" 12+ 14.55 Патриотическое шоу "Наши" 12+ 16.30 Ток-шоу "Малахов" 16.+ 21.20 Т/с "Мелодия для двоих" 12+ 23.15 Ток-шоу "Вечер с Владимиром Соловьёвым" 02.00 Д/с "Тайны следствия" 16+ 03.40 Д/с "Версия" 16+

THT

04.15 Комедийно-музыкальное шоу "Студия СОЮЗ" 16+ 05.00 Юмористическая телеигра "Я тебе не верю" 16+ 05.50, 06.35 Развлекатель-ное шоу "Импровизация" 05.50, 06.35 Развлекательное шоу "Импровизация" 16+ 07.00 Новостная развлекательная программа "Утро ТНТ" 16+ 09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30 Т/с "Интерны" 16+ 17.00 Т/с "Постучись в мою дверь в Москве" 16+ 18.00, 19.00, 20.00 Т/с "Универ. 13 лет спустя" 16+ 22.00 Комедийное шоу "Женский стендап" 16+ 22.00 Комедийное шоу "Женский стендап" 16+ 23.00 Игровое ток-шоу "Это нормально?" 18+ 00.00 Триллер "Я, Алекс Кросс", США, 2012 г. 16+ 01.45 Вокально-экспериментальное шоу "Музыкальная интуиция" 16+ 3.15 Развлекательная передача "Импровизация. Команды" 18+



04.00 Т/с, "Последний из Магикян" 16+ 05.10 Мультфильмы 0+ 05.50, 06.00 Детский юмористический киножурнал "Ералаш" 0+ 06.30 М/с "Маша и мед-00.30 М/с Маша и мед-ведь" 0+ 08.00 Т/с "Папины дочки. Новые" 12+ 11.05 Комедия "Неуволь-няемый", Франция, 2022 г. 16+

насмый, Франция, 2021. 16+ 12.45 Приключенческая драма "Как стать викингом", Швеция, 2018 г. 12+ 14.55 Комедия, "Красотка на всю голову", Китай, США, 2018 г. 16+ 17.05 Шюу "Уральские пельмени. Смехьоок" 16+ 18.05 Шюу "Уральские пельмени" 16+ 21.00, 21.30 Т/с "ФК Родина" 16+ 22.00 Фытезийный боевик

21.00, 21.30 1/с ФК година" 16+ 22.00 Фэнтезийный боевик "Индиана Джонс и Храм судьбы", США, 1984 г. 16+ 00.25 Фантастически-детективная драма "Патруль времени", Австралия, США, 2013 г. 18+ 02.15 Фантастическая драма "Эла выживания". ма "Эра выживания", Франция, Бельгия, 2022 г. 18+

СРЕДА, 29 мая



Первый канал

05.00 Телеканал "Доброе утро" 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.20 Телепередача о моде и стиле "Модный приго-вор" 0+ 10.10 Медицинская пере-

10.10 Медицинская передача "Жить здорово!" 16+ 10.55, 12.15, 17.00, 18.30 Телепроект "Информационный канал" 16+ 15.15 Ток-шоу "Давай поженимся!" 16+ 16.05 Ток-шоу "Мужское/ Женское" 16+ 18.00 Вечерние новости 19.55 Авторское политическое шоу "Куклы наследника Тутти" 16+ 21.00 Время 22.00 Т/с "Раневская" 16+ 23.00 Политическое шоу "Большая игра" 16+ 00.00, 00.45, 01.30, 02.15, 03.05, 03.55 Телешоу "Подкаст. Лаб" 16+

Телеканал



Вести 11.30, 17.30 Ток-шоу "60 минут" 12+ 14.55 Патриотическое шоу "Наши" 12+ 16.30 Ток-шоу "Малахов" 16+ 16+ 21.20 Т/с "Мелодия для двоих" 12+ 23.15 Ток-шоу "Вечер с Владимиром Соловьёвым" 02.00 Д/с "Тайны следст-

THT

вия" 16+ 03.40 Д/с "Версия" 16+

04.00, 04.50 Комедийно-музыкальное шоу "Студия СОЮЗ" 16+ 05.40 Юмористическая телеигра "Я тебе не верю"

телеигра "Я тебе не верю" 16+ 06.25 Развлекательное шоу "Импровизация" 16+ 07.00 Новостная развлекательная программа "Утро ТНТ" 16+ 09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30 Т/с "Интерны" 16+ 17.00 Т/с "Постучись в мою дверь в Москве" 16+ 18.00, 19.00, 20.00 Т/с "Универ. 13 лет спустя" 16+

16+ 21.00 Сатирическое шоу "Однажды в России" 16+ 22.00 Комедийное шоу "Женский стендап" 16+ "Женский стендап" 16+23.00 Игровое ток-шоу "Это нормально?" 18+00.00 Комедия "Плейбой под прикрытием", Франция, 2018 г. 18+01.40 Вокально-экспериментальное шоу "Музыкальная интуиция" 16+03.10 Развлекательная передача "Импровизация. Команды" 18+



04.00 Т/с "Последний из Магикян" 16+ 05.10 Мультфильмы 0+ 05.45, 06.00 Детский юмористический киножурнал "Ералаш" 0+ ристический киножурнал "Ералаш" 0+ 06:30 М/с "Маша и мед-ведь" 0+ 08:00 Т/с "Папины дочки. Новые" 12+ Новые" 12+ 11.10 Фэнтези "Малень-кая мисс Дулиттл", Гер-мания, 2018 г. 6+ 13.10 Комедия "Детки в порядке", Испания, 2022 г. 14.55 Романтическая ко-медия "Случайный муж" США, Ирландия, 2008 г.

16+ 16.40 Шоу "Уральские пельмени. Смехьоок" 16+ 17.55 Шоу "Уральские пельмени" 16+ 21.00, 21.30 Т/с "ФК Ро-дина" 16+

21.00, 21.30 1/с "ФК Родина" 16+ 22.00 Фантастический комедийно-приключенческий боевик "Индиана Джонс и последний крестовый поход", США, 1989 г. 16+ 00.40 Комедия "Форрест Гамп" США, 1994 г. 16+ 03.05 Т/с "Последний из Магикян" 12+

ЧЕТВЕРГ, 30 мая

05.00 Телеканал "Доброе



Первый 🚺 канал

VTPO 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 угро 12-00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.20 Телепередача о моде и стиле "Модный приговор" 0+ 10.10 Медицинская передача "Жить здорово!" 16+ 10.55, 12.15, 17.00, 18.30 Телепроект "Информационный канал" 16+ 15.15 Ток-шоу "Давай поженимся!" 16+ 16.05 Ток-шоу "Мужское/ Женское" 16+ 18.00 Вечерние новости 19.55 Авторское политическое шоу "Куклы наследника Тутти" 16+ 21.00 Время 22.00 Т/с "Раневская" 16+ 23.00 Политическое шоу "Большая игра" 16+ 00.10 Д/ф К 90-летию Алексея Леонова "Космос внутри" 12+ 01.40, 02.25, 03.05, 03.55 Телешоу "Подкаст. Лаб" 16+

Телеканал



вия" 16+ 03.40 Д/с "Версия" 16+ THT

 $0\overline{2}.00$ Д/с "Тайны следст-

04.00, 04.50 Комедийно-музыкальное шоу "Студия СОЮЗ" 16+ СОЮЗ* 16+ 05.40 Юмористическая телеигра "Я тебе не верю" 16+ 06.25 Развлекательное шоу "Импровизация" 16+ 07.00 Новостная развле-кательная программа

07.00 Новостная развле-кательная программа "Утро ТНТ" 16+ 09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30 Т/с "Интерны" 16+ 17.00 Т/с "Постучись в мою дверь в Москве" 16+ 18.00, 19.00, 20.00 Т/с "Универ. 13 лет спустя"

16+21.00 Сатирическое шоу "Однажды в России" 16+22.00 Комедийное шоу "Женский стендап" 16+23.00 Игровое ток-шоу "Это нормально?" 18+00.00 Мистическое реалити-шоу "Невеста. Экстра любовь" 16+01.25 Тридлер "Скрытая угроза", США, 2001 г. 16+02.45 Вокально-экспери-01.25 Триллер Скрытая угроза", США, 2001 г. 16+ 02.45 Вокально-экспериментальное шоу "Музыкальная интуиция" 16+ 03.15 Развлекательная передача "Импровизация. Команды" 18+ 03.30 Развлекательное шоу "Импровизация" 16+ 03.35 М/с "Крутиксы" 0+



05.00 Скетч-шоу "6 кад-05.00 Скетч-шоу "6 кадров" 16+
05.10 Мультфильмы 0+
05.50, 06.00 Детский юмористический киножурнал "Ералаш" 16+
06.30 М/с "Маша и медведь" 0+
08.00 Т/с "Папины дочки. Новые" 12+
11.10 Комедия "Форрест Гамп", США, 1994 г. 16+
14.00 Приключенческий фильм "Как стать викингом", ИШвеция, 2018 г. 12+
16.00 Приключенческая драма "Волк и Лев", Франция, Канада, 2021 г. 6+
18.05 Шоу "Уральские пельмени", 16+
21.00, 21.30 Т/с "ФК Родина", 16+
22.00 Приключенческий комедийно-фэнтезийный боевик "Индиана Джонс и Королевство хрустального драгов по стать в проставления СТИА боевик "Индиана Джонс и Королевство хрустального черепа", США, 2008 г. 16+ 00.35 Комедийная мелодрама "Мой парень — псих", США, 2012 г. 18+ 02.40 Комедийный детектив "Тайна Сен-Тропе", Франция, Бельгия, 2021 г. 18+

ПЯТНИЦА, 31 мая



Первый 1 канал

05.00 Телеканал "Доброе утро 12+ 09.00, 12.00, 15.00 Новооти 09.20 Телепередача о моде и стиле "Модный приговор" 0+ 10.10 Медицинская перелача "Жить здорово!" 16+ пача "Жить здорово!" 16дача "Жить здорово!" 16+ 10.55, 12.15, 17.00 Теле-проект "Информационный канал" 16+ проект информационный канал" 16+
15.15 Ток-шоу "Давай поженимся!" 16+
16.05 Ток-шоу "Мужское/ Женское" 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Ток-шоу "Человек и закон" 16+
19.45 Телеигра "Поле чу-дес" 16+ дес" 16+ 21.00 Время 21.45 Мелодрама "Я делаю шаг". Россия, 2023 г. 12+ 23.55 Д/ф к 90-летию со дня рождения Алексея Леонова "По самому краю" 12+

12+ 00.55, 01.40, 02.25, 03.10, 03.55 Телешоу "Подкаст. Лаб" 16+

Телеканал Россия



04.30 М/с "Фиксики. Большой секрет" 6+ 05.45 М/с "Смешарики. Дежавю" 6+ 07.00 Новостная развлетательная программа 07.00 Новостная развлекательная программа "Утро ТНТ" 16+ 09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Т/с "Сашатаня" 16+ 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 Т/с "Универ. 13 лет спустя" 16+ 18.00, 19.00, 20.00 Юмористическое шоу "Комеди Клаб" 16+ 21.00 Юмористическая программа "Комеди Клаб" 16+ 21.00 Юмористическая программа" 22.20 22.20 23.20 2

Летние дайджесты-2024 16+ 22.00, 22.30, 23.00, 23.30 Т/с "Светлаков+" 16+ 00.00, 00.30 Скетч-шоу "Талустян+" 16+ 01.05 Комедия "Танцы на высоте!", Россия, 2022 г. 16+ 02.35 Вокально-экспериментельное шоу "Музыкальная интуция" 16+ 48

04.00 Т/с, "Последний из Магикян" 12+ 05.10 Мультфильмы 0+ 05.50, 06.00 Детский юмо-

05.50, 06.00 Детский юмористический киножурнал "Ералаш" 0+ 06.30 М/с "Маша и медведь" 0+ 08.00 Тревел-шоу "Поехали с нами!" 16+ 09.00 Романтическая комедия "Случайный муж", США, Ирландия, 2008 г. 16+

16+ 10.45 Шоу "Уральские пельмени. Смехьоок" 16+ 12.00 Шоу "Уральские пельмени" 16+ 00.00 Комедийная теле-игра "Импровизаторы" 16+

16+ 01.00 Документальная передача "Кино в деталях" 18+ 18+ 02.00 Комедийная мело-драма "Мой парень – псих", США, 2012 г. 18+ 03.50 Т/с, "Последний из Магикян" 12+

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «НАШ ИЗБЕРБАШ» на 2024 г.

Стоимость подписки через редакцию газеты:

> на 3 мес. – 117 руб., на 6 мес. – 234 руб., на 1 год – 468 руб.

СУББОТА, 1 июня



Первый П канал

04.40, 05.25, 01.50, 02.35, 03.20 Телешоу "Подкаст. Лаб" 16+ 06.00 Телеканал "Доброе угро, Суббота" 12+

далёко" 0+ 18.00 Вечерние новости 19.15 Шоу детских талан-тов "Лучше всех!" 0+ 21.00 Время 21.35 Ток-шоу "Сегодня вечером" 16+ 23.00 Мелодрама "Утра-ченные иллюзии", Фран-ция, Бельгия, 2021 г. 18+

Телеканал Россия



время
08.20 Местное время.
Суббота
08.35 Тревел-шоу "По секрету всему свету" 12+
09.00 Гастрономическое шоу "Формула еды" 12+
09.25 Интеллектуальное шоу "Пятеро на одного" 10.10 Телеигра "Сто к одному" 12+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12.00 Ко дню защиты детей. Фестиваль детской художественной гимнастики "Алина" 12+
13.00 Большой концерт ко дню защиты детей 12+
14.50 Большой концерт ко дню защиты детей 12+
17.50 Вечернее шоу "Привет, Андрей!" 12+
21.00 Т/с "Не разбей моё сердще" 16+
00.40 Т/с "Роман с прошлым" 12+

04.10 Развлекательное шоу "Импровизация" 16+ 04.25 М/с "Смешарики: Пин-кол" 6+ 05.15 М/ф "Забытое чудо", Россия, 2022 г. 6+ 06.40 М/ф "Умка на ёлке", Россия, 2019 г. 0+ 06.45 М/ф "Вовка и зима в Тридевятом царстве", Россия, 2021 г. 0+ 06.50 М/ф "Чебурашка. Секрет праздника", Россия, 2020 г. 0+ 07.00, 08.00 Комедийная передача "Однажды в России. Спецдайджесты-2023" 16+ 09.00 Проект быстрых пре-России. Спепдайджесты2023" 16+
09.00 Проект быстрых преображений "Салон" 16+
09.30, 11.00, 12.40, 14.15,
15.50 Паранормальное
шоу "Экстрасенсы. Битва
сильнейших" 16+
17.30 Главное мистическое шоу страны "Новая
Битва экстрасенсов" 16+
19.30 Паранормальное шоу
"Битва экстрасенсов" 16+
21.30 Мистическо-романтическое реалити "Невеста. Экстра любовь" 16+
23.00 Комедийная передача "Женский стендап" 18+
00.00 Экстремальное реалити-шоу "Титаны" 16+
02.05 Вокально-экспериментальное шоу "Музыкальная интуиция" 16+
03.40 Комедийно-музыкальное шоу "Студия
СОЮЗ" 16+



05.00 Скетч-шоу "6 кад-ров" 16+ 05.10 Мультфильмы 16+ 05.50, 06.00 Детский юмо-ристический киножурнал "Ералаш" 0+ 07.20 М/с "Три кота" 0+ 07.20 М/с "Детектив Фин-ник" 0+ 08.00, 09.00 Кулинарное шоу "ПроСТОкухня" 12+ 10.00 Тревел-шоу "Поеха-ли с нами!" 16+ 11.00 Спортивное экстрим-шоу "Суперниндзя. Дети" 12+ 13.40 Шоу "Уральские"

12+ 13.40 Шоу "Уральские пельмени" 16+ 21.00 Мелодрама "14+: Продолжение", Россия, 2023 г. 12+ 23.40 Комедия "Дикая", Россия, 2022 г.16+ 01.50 Т/с "Последний из Магикян" 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 июня



Первый **1** Первы

04.05, 04.50, 05.25, 06.10, 00.10, 00.35, 01.40, 02.25, 03.10, 03.55 Tenemoy "Horkact, Jack 16.4" 06.00, 10.00, 12.00 Hobocory

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.55 Передача "Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 Военная программа "Часовой" 12+
08.10 Медицинская программа "Здоровье" 16+
09.20 Шоу "Мечталлион, Национальная Лотерея"
09.40 Программа о путешествиях "Непутёвые заметки" 12+
10.15 Документальный проект-путеводитель "Играем свадьбу!" 12+
11.05 Тревел-шоу "Жизнь других" 12+
12.15 Гастрономическое

11.05 Тревел-шоў "Жизнь других 12+ 12+ 12-15 гастрономическое шоў "Повара на колёсах" 13.10 Развлекательное шоў Видели видео. Оня рождения космонавта "Космическая олиссея Алексея Леонова 12+ 15.25 Приключенческий триллер "Время первых", Россия 2017 г. 12+ 18.00 Вечерние новости 19.00 Музыкальное шоў "Три аккорда" 16+ 21.00 Время 23.00 Летняя серия игр "Что? Где? Когда" 16+ Телеканал

Телеканал Россия

Россия

04.05 Драма "Там, где есть счастье для меня", Россия 2013 т. 12+

06.10, 01.05 Мелодрама "Шесть соток счастья", Россия, 2014 г. 12+

08.00 Местное время. Воскресенье

08.35 Семейная передача "Когда все дома" 12+

09.25 Телепередача "Утренняя почта" 12+

10.10 Телеигра "Сто к одному" 12+

11.00, 17.00 Вести 12.00 Строительно-психологическое щоу Большие перемены 12+

13.00 ТС "От любви до ненависти" 12+

17.50 Музыкальное щоу "Песни от всей дупи" 12+

20.00 Вести недели 22.00 Пограмма "Москва Кремль. Путин" 12+

22.40 Ток-шоу "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" 12+

THT

04.25 Развлекательное тоу "Импровизация" 0+ 05.00 М/с Приключения Пети и Волка" 12+ 05.50 М/ф Турвинек: Волшебная игра", Россия, Чехия, Бельгия, 2018 г. 6+ 05.50 М/ф "Турвинек: Волшебная игра", Россия, Чехия, Бельгия, 2018 г. 6+ 07.00, 08.00 Комедийная передача "Однажды в России, Спецайджесты-2023" 16+ 09.00 Кулинарное шоу "Битва пикников" 16+ 09.30 Документальный мистический проект "Экстрасенсы ведут рассиедование" 16+ 10.15, 11.50, 13.30, 17.00 Паранормальное шоу "Битва экстрасенсов" 16+ 15.00 Главное мистическое шоу страны "Новая Битва экстрасенсов" 16+ 19.00 Звёздное игровое реалити-шоу "Сокровише императора" 16+ 23.35 Юмористическая программа "Шоу Воли" 00.40 Криминальная комедия "Криминальная комедия "Криминальная фишка от Генри", США, 2011 г. 16+ 02.25 Вокально-экспериментальное шоу "Музыкальная интуиция" 0+

(Ha

04.55 Скетч-шоу "6 кадров" 16+
05.50, 06.00 Детский киномурнал Ералаш" 0+
07.00 М/С "Отель у овечек"
07.15 Шоу "Уральские пельмени. Смехьоок "16+
08.00 Кулинарное шоу "ПроС Т Окухня" 12+
09.00 Мэйковер-шоу "Рогов в городе" 16
10.00 Шоу "Уральские пельмени" 16+
11.00 Фантастическая комедия "Монстр-траки" СПІА, Канада, 2016 г. 6+
13.05 Драма "Волк и Лев", "Франция, Канада, 2021 г. 6+
15.15 Спортивная комедия "Хоккейные папы", Россия, 2023 г. 6+
18.00 Спортивное экстрими триллер "Бегущий по лезвию 2049", СПІА, Великобритания, Венгрия Испания, Канада, 2015 г. 16+
00.15 Драма "Между жизнью и смертью", Бельгия, Франция, Испания, 2021 г. 18+

ОТКРЫТОЕ

ПЕРВЕНСТВО СДЮСШ

15-17 мая в зале борьбы МКУ ДО «СДЮСШ» г. Избербаша прошло открытое первенство спортшколы по вольной борьбе среди юношей 2008-2009, 2010-2011, 2012-2013 и 2014-2015 годов рождения, посвящённое Дню Победы в Великой Отечественной войне.



В соревнованиях приняли участие юные борцы из 19 команд, представляющие Избербаш и районы республики. Всего более 500 участников боролись за награды открытого турнира.

В первый день на ковёр вышли спортсмены возрастных категорий 2010-2011 и 2014-2015 годов рождения, медали и призы были разыграны в 25 весовых категориях. А на следующий день сильнейшего определяли вольники 2008-2009 и 2012-2013 годов рождения.

По итогам двух соревновательных дней первое общекомандное место на турнире с большим отрывом заняла избербашская команда. Наши ребята завоевали 48 наград разного достоинства, из которых 8 золотых, 15 серебряных и 25 бронзовых медалей. Второе место у борцов из Каякента, в активе которых 31 медаль (7-11-13). Третье место заняли участники из Сергокалы, завоевавшие 11 медалей (4-3-4).

Победители и призёры были награждены грамотами, медалями и денежными призами, а чемпионам вручили ещё и пояса.

Благодарностью от коллектива СДЮСШ были отмечены спонсоры соревнований, которые оказали большую помощь в организации турнира. Это руководитель строительной компании «Надёжный дом плюс» Камиль Джабраилов и Магомедрасул Шапиев. Не обошли вниманием и руководителей команд, которые получили от организаторов соревнований благодарственные письма.

Ибрагим ВАГАБОВ.



УЧРЕДИТЕЛЬ:

Администрация городского округа «город Избербаш»

Главный редактор Редактор отдела муниципального развития А. МАЗГАРОВА Редактор отдела экономики и спорта едактор отдела информации Верстка, дизайн

М.Ю. КАСУМОВА И. ВАГАБОВ

А. АСЛАМБЕКОВ

Газета набрана и сверстана на компьютерной базе газеты «Наш Избербаш».

ГАЗЕТА ОСНОВАНА в 1951 году

Выходит 52 раза в год. Индекс 51332. Тираж 1100 экз.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по РД. Регистрационный ПИ № ТУ 5-0030

Адрес редакции и издателя: 368501, г. Избербаш, ул. Чапаева, 15, МБУ «Дом печати»; тел. 8 (87245) 2-55-86; E-mail: nash-izberbash@yandex.ru Сайт газеты: nash-izberbash.ru.

Адрес типографии: 367018, г. Махачкала, проспект Петра I, 61. ООО «Издательство «Лотос»

Срок подписания в печать 22 мая в 17.00 ч. Подписано в 17.00 ч.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания по согласованию местооложения границ земельного участка

Кадастровым инженером Магомедовым Нурмагомедом Магомедхановичем (368552, Республика Дагестан, Каякентский район, с. Первомайское, ул. Магомедгаджиева, 18, e-mail: ms.earth@mail.ru) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 05:49:000055:439, расположенного по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, с/т «Ритм», д. 560. Заказчиком кадастровых работ является Зугумов Магомед-Саид Магомедович, Республика Дагестан, Сергокалинский район, сел. Миглакаси, ул. Синекамская, д. 57, тел. 8 (963) 405-06-42.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного объекта торговли

21.06.2024 г. в 11.00 ч. по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, пр. Ленина, 2 (1-й этаж, левое крыло, каб. № 2) отдел земельных и имущественных отношений администрации городского округа «город Избербаш» (организатор аукциона) проводит аукцион на право заключения договора на размещение нестационарного объекта торговли. Аукцион является открытым по составу участников и форме подачи заявок.

Основание проведения открытого аукциона – постановление администрации городского округа «город Избербаш» № 194 от 20.05.2024 г. «О проведении аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного объекта торговли».

Порядок приёма заявок: Заявки на участие в аукционе принимаются ежедневно в рабочие дни с 09.00 до 18.00 ч. (перерыв с 13.00 до 14.00 ч.).

Адрес места приёма заявок: г. Избербаш, пр. Ленина, д. 2, 1 этаж, левое крыло, каб. № 2.

Дата и время начала приёма заявок: 23.05.2024 г. в 09.00 ч. Дата и время окончания приёма заявок: 17.06.2024 г. в 18.00 ч. Дата и время рассмотрения заявок: 18.06.2024 г. в 15.00 ч.

Для участия в аукционе заявители представляют следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по форме, установленной организатором, с указанием банковских реквизитов счёта для воз-

2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо:

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приёма заявок, возвращается заявителю в день её поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приёма заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Лот № 1 Киоск площадью 10 кв. м., расположенный по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, ул. Гамидова, 61

Начальная цена предмета аукциона составляет 10952,00 руб-

«Шаг аукциона» – 3 % начальной цены предмета аукциона и составляет 328,56 рублей.

Размер задатка для участия в аукционе – 50 % начальной цены предмета аукциона и составляет 5476,00 рублей.

Договор заключается сроком на 5 (пять) лет.

Лот № 2 Павильон площадью 24 кв. м., расположенный по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, пр. Ленина, 2 «П».

Начальная цена предмета аукциона составляет 26677,92

«Шаг аукциона» – 3 % начальной цены предмета аукциона и составляет 800,34 рублей.

Размер задатка для участия в аукционе – 50 % начальной цены предмета аукциона и составляет 13338,96 рублей.

Договор заключается сроком на 5 (пять) лет.

Лот № 3 Киоск площадью 10 кв. м., расположенный по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, ул. Маяковского (остановка 10 школа).

Начальная цена предмета аукциона составляет 13701,48 руб-

«Шаг аукциона» – 3 % начальной цены предмета аукциона и составляет 411,0 рублей.

Размер задатка для участия в аукционе – 50 % начальной цены предмета аукциона и составляет 6850,74 рублей.

Договор заключается сроком на 5 (пять) лет.

Лот № 4 Павильон площадью 90 кв. м., расположенный по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, ул. Индустриальная. Начальная цена предмета аукциона составляет 44211,0 руб-

«Шаг аукциона» – 3 % начальной цены предмета аукциона и составляет 1326,33 рублей.

Размер задатка для участия в аукционе – 50 % начальной цены предмета аукциона и составляет 22105,50 рублей.

Договор заключается сроком на 5 (пять) лет.

Лот № 5 Павильон площадью 90 кв. м., расположенный по

наш избербаш

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, с/т «Ритм», д. 560 24 июня 2024 года в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г. Избербаш, с/т «Ритм», д. 560. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 мая 2024 г. по 24 июня 2024 г. Обоснованные возражения о местоположении границ, земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24 мая 2024 г. по 24 июня 2024 г. по адресу: РД, г. Избербаш, с/т «Ритм», д. 560.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, ул. Индустриальная. Начальная цена предмета аукциона составляет 44211,0

«Шаг аукциона» – 3 % начальной цены предмета аукциона и составляет 1326,33 рублей.

Размер задатка для участия в аукционе - 50 % начальной цены предмета аукциона и составляет 22105,50 рублей.

Лот № 6 Павильон площадью 90 кв. м., расположенный по адресу: Республика Дагестан, г. Избербаш, пр. Ленина, 2 «П». Начальная цена предмета аукциона составляет 20271,0

рублей. «Шаг аукциона» – 3 % начальной цены предмета аукциона

и составляет 608,13 рублей. Размер задатка для участия в аукционе - 50 % начальной

цены предмета аукциона и составляет 10135,50 рублей.

Порядок внесения задатка участниками аукциона и его возврата: Задаток считается внесённым с момента зачисления денежных средств на расчётный счёт организатора аукциона. Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесённый им задаток возвращается в течение пяти рабочих дней со дня оформления протокола приёма заявок на участие в аукционе. Задатки лицам, участвующим в аукционе, но не победившим в нём возвращаются на их расчётный счёт в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. В случае отзыва заявки на участие в аукционе до дня окончания срока приёма заявок организатором аукциона внесённый заявителем задаток возвращается в течение пяти рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приёма заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. Задаток, внесённый лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесённый иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, в случае, если по окончании подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе, засчитывается в счёт арендной платы за земельный участок. Задатки, внесённые этими лицами, не заключившими в установленном порядке договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращаются.

Победитель аукциона обязан внести плату за право заключения договора (с учётом ранее перечисленного задатка) в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола на счёт, указанный в аукционной документации. Победитель аукциона вправе представить организатору аукциона платёжный документ с отметкой банка, подтверждающей внесение платы в установленном размере.

Банковские реквизиты счёта для перечисления задатка: Задаток вносится заявителем на счёт организатора аукциона по следующим банковским реквизитам: УФК по РД (Отдел земельных и имущественных отношений администрации городского округа «город Избербаш) л/с 05033915570, Отделение - НБ Республика Дагестан Банка России//УФК по Республике Дагестан, г. Махачкала, БИК 018209001, ИНН 0548001233, КПП 054801001, p/c 03232643827150000300, КБК 16511105024040000120, ОКТМО 82715000, назначение платежа: задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. Задаток должен поступить на указанный счёт не позднее дня рассмотрения

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (87245)2-70-75. Подробнее ознакомиться с аукционной документацией, условиями проведения аукциона, формой заявки, проектом договора аренды земельного участка, можно в отделе земельных и имущественных отношений по адресу: г. Избербаш, пр. Ленина, д. 2, 1 этаж, левое крыло, каб. № 2, и на официальном сайте администрации муниципального образования городского округа «город Избербаш» www.mo-izberbash.ru.

СКОРБИМ ВМЕСТЕ С ВАМИ

Коллектив МКОУ СОШ № 11 выражает глубокое собопезнование Магомедовой Марине Алигаджиевне по поводу смерти горячо любимой матери, разделяя с родными и близкими боль тяжёлой утраты.

Коллектив МКОУ СОШ № 11 выражает искреннее соболезнование Камбулатовой Гульмире Шапиевне в связи со смертью горячо любимой матери, разделяя с родными и близкими горечь невосполнимой утраты.